

Changes in the number of shares and votes in **NCAB Group AB (publ)**

Pursuant to the Swedish Financial Instruments Trading Act (SFS 1991:980) (Sw. lagen (1991: 980) om handel med finansiella instrument), Swedish limited companies (Sw. aktiebolag) whose shares are admitted for trading on a regulated market increases or reduces the total number of shares or votes in the company shall publish information regarding the change on the last trading day of the calendar month.

As per 30 December 2021, NCAB Group AB (publ) (the "Company") has a total of 186,971,240 shares and votes.

The changes in the number of shares and votes in the Company is a result of the resolution by the Extraordinary General Meeting's on 15 December 2021 to increase the number of shares by a share split. In accordance with the Extraordinary General Meeting's resolution, each share has been split into ten (10) shares (10:1).

For further information, please contact:

Anders Forsén, CFO +46 (0)8 4030 0051 Gunilla Öhman, IR Manager, +46 (0)70 763 81 25

About NCAB

NCAB is a worldwide leading supplier of printed circuit boards, listed on NASDAQ Stockholm. NCAB is offering PCBs for demanding customers, on time with zero defects, produced sustainably at the lowest total cost. NCAB was founded in 1993. Since its foundation, the operations have been characterized by an entrepreneurial and cost efficient culture and have over time showed strong growth and good profitability. Today, NCAB has local presence in 16 countries in Europe, Asia and North America and customers in approximately 45 countries worldwide. Revenues in 2020 amounted to SEK 2 115 million. Organic growth and acquisitions are part of NCAB's strategy. For more information about NCAB Group please visit us at www.ncabgroup.com.

This information is information that NCAB Group is obliged to make public pursuant to the Financial Instruments Trading Act. The information was submitted for publication at 2021-12-30 17:30 CET.

Attachments

Changes in the number of shares and votes in NCAB Group AB (publ)